

敲敲窗户,带你到“黑场子”停车

10块钱停车费,这些“好心”车托们提成2块

郑大一附院北门“地下”停车场

交警已经盯上了它

提供线索的王先生请来领50元稿费

67659999
 打电话 给稿费 东区热线: 60955255
 郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博



去郑大一附院看病或探病友,在附近停车是个头疼的问题,找不到停车位的事每天都有发生。因为停车难,这里催生出了一个新兴行业——停车导游,内行人称之为“车托”。

郑大一附院北大门活跃着10多个车托,见到停车找车位的司机就主动搭讪,然后带他们到100多米远的桥下“安顿”下来。在这个神秘的停车场泊车,可以免吃罚单。警方称,这个停车场无任何手续,是一个黑停车场。

晚报首席记者 徐富盈 文/图

事件 停车遭遇“车托”

昨日上午10点,记者因探视病号,在郑大一附院北门附近停车。此时北门立交桥下车位所剩不多,有不少自西向东驶来的车辆正在缓缓行驶寻找车位。记者沿建设东路向东行驶寻找空车位,路边一位中年女子上前拍打车窗,说能帮记者找到车位。女子说,离一附院北门东边200米的立交桥下有停车位,“10块钱一位,花10块钱,能停到下午5点半。”

记者称探视病人也就20多分钟,这位“导停”说,“不管多长时间都是10块。我可以带你过去。”

随后当记者试图把车停在路边时,一位中年男子走上前来,警告说“停在这儿肯定吃罚单,我带你过去吧,只收8块钱。”

在前往停车场的路上,男子介绍说是周口人,主要工作就是在附近带路帮人找车位,每带一辆车过去,管理员收10元,给他们提成2元,如果收8元,他们就提1元,“总得挣个吃馍钱吧!”

调查 停车场日收入4000元

过了金水河桥,建设东路与西中和路交叉口地段,立交桥下有一片空地,长近200米,宽40米左右。南北各两排,依次停靠了近200辆汽车,中央留出一条通道,俨然一个大规模的桥下停车场。

一位身着便装的中年妇女指挥记者停了车,记者刚开了车门,女管理员要求马上付钱,记者问是否可以提供停车票据,女管理员回答说没有票据。记者追问这个停车场有没有手续?女管理员回答说:“手续正在批,明天就能办下来了,明天就能开票。”

记者再次询问:“10元钱的停车标准又是谁规定的?身为管理员为什么不穿灰色工装?”女管理员尴尬地笑笑,钱也不收了,在另一位女管理员的示意下快步跑了。记者注意到,停在这里的车辆,有相当大一部分是外地车牌。如果按每天停靠500辆车次保守计算,刨去给车托的提成,管理员日收入可达到4000元。

记者开车出来,一位打着红旗的中年男子正在指挥车辆进出。询问他时,他回答说:“我只负责车进出,到时有有人给他工钱。至于谁收费,我也不知道。”

说法 这是一家黑场子

在一附院北侧正规停车场,一位身穿停车场工装的停管员告诉记者,郑大一附院北门立交桥下的正规桥下停车场共有12个桥孔,每个桥孔下9个车位,共计108个,远远满足不了停车需要,“东边那个停车场的车托,的确拉走不少生意,它是个‘黑户’,根本没手续,影响了正规停车场的管理。”

记者随后与交警三大队取得联系,该大队沈警官告诉记者,这是一家“黑场子”,由不明身份的人私自开设。按规定,桥下是公共场所,多由市政部门当成公交停车场或设为正规停车场,收费后上交财政,用于城市建设。而这个黑停车场,没有任何手续,公安部门早已关注并正在取证,目前材料已经上报,近期就将对该停车场予以取缔。

这种锁车法儿还是第一次见



刘先生用铁链子锁上了第三辆车

连着丢了两辆车,刘先生只好用铁链子锁上了第三辆车。

快两个月了,刘先生的自行车再也没丢过。刘先生在经六路与纬三路附近开店做点小生意,连着两个月丢了两辆自行车,这可让他有些郁闷。“以前要么锁前轮,要么锁后轮,不管用,只能这样了。”刘先生的店门口附近停着他的第三辆车,这辆车的前后轮被一条粗长的铁链子锁着,这条铁链子是刘先生从一个熟人的修车店里借的。

据经八路巡防队员介绍,前段时间他在这附近曾抓到过一个偷车贼。“他说如果自行车前轮上锁,他就提起车把推走,如果是后轮被锁,他就提起车架。推到修车铺以20到50元的价格卖掉。”

“前后都锁了,看他咋推,总不至于搬走吧。”刘先生说,“麻烦是麻烦了点,可是这办法管用。”

晚报记者 张璇/文 周雨/图
 线索提供 李四信(稿费30元)

>>>热线互动

“避孕黄瓜”削皮吃就安全吗?

近日,有媒体报道了西安小贩自爆带花黄瓜抹避孕药的消息,引发全国关注,“避孕黄瓜”成为继“染色馒头”之后又一个关于食品安全的热门话题。许多市民纷纷担忧,带花黄瓜是否真的抹有避孕药?吃了会导致不孕不育吗?

有网友在微博上发言,“这些黄瓜使用的应是植物激素,而不是避孕药,更不会影响人的正常生育”。

不少专家在接受采访时,也纷纷表态,“让黄瓜长成后仍带花的药是一种生长调节剂”,更建议市民“对这类黄瓜削皮食用,可以有效去除激素和农药”。

您对这种带花的黄瓜有什么意见或者看法,您对黄瓜的吃法有什么好的建议和窍门,都可以联系我们。欢迎拨打郑州晚报热线电话67659999,或登录郑州晚报官方微博发表您的意见。

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 扶老·助残·救孤·济困·赈灾

福彩双色球 NO.1 中国彩市第一品牌

百万、千万、亿元大奖

从上市到今天,双色球游戏凭借自身魅力,博得彩民的喜爱和追捧,在广大彩民的爱心呵护下,引领着中国彩市健康发展。

2010年度,我省共销售双色球13.87亿元,中出一等奖105注,二等奖480注,中奖总金额9.99亿元,返奖率高达72.39%。

中奖金额	开奖时间	期数	投注金额	中奖票	中出地
No1 3.59亿元	2009年10月08日	第2009118期	176元	88倍单式票	河南省安阳市梅园庄建行楼下第41050075号彩站
No2 2.59亿元	2010年8月10日	第2010092期	200元	5张分别为10倍的“6+2”复式票	上海市杨浦区大连路1556号第3110-0199-0101号彩站
No3 2.58亿元	2010年10月05日	第2010116期	100元	50倍单式票	河南省驻马店市文明路第41288018号彩站
No4 1.27亿	2011年4月17日	第2011043期	50元	一张25倍单式票	黑龙江省牡丹江市江东宁县第23100269号彩站
No5 1.13亿元	2007年11月27日	第2007139期	72元	一张20倍单式票+一张“6+16”复式票	甘肃省嘉峪关市三合春彩民之家62020119号彩站

2009年10月8日,双色球第2009118期,安阳彩民获得88注一等奖,累计获得奖金3.599亿元。一举创造了新中国彩票发行以来单张彩票获头等奖金额最高的新纪录!中奖者从所中奖金中向河南省慈善总会爱心捐款1000万元。

2010年10月5日,双色球第2010116期,驻马店彩民获得50注一等奖,累计获得奖金2.58亿元,中奖者从所中奖金中向河南省慈善总会爱心捐款1050万元,创下国内彩市中奖者最高单次捐款记录。

福彩航母 双色球 UNION LOTTO
 2元 最高奖额可达 1000万

关爱在您心中,机会在您手中,一切尽在福彩中!
 福彩双色球 幸运常相伴!